

千里传音

丹麦首相挑战布什车技

“他甚至都没流汗，身体素质好得令人难以置信。”
——布什

丹麦首相安诺斯·福格·拉斯穆森上周访问美国时，与酷爱骑山地车的美国总统乔治·W·布什在其家乡切磋了一把车技。两人2月29日傍晚和1日清晨骑车环游农场，均身穿短袖运动衣裤、头戴头盔。

参军被曝光哈里回国

“哈里在那些战友中生活了两个半月，甚至准备和他们一起去死，所以他才匆忙离别感到伤心，当他回家的时候，他已经设想了与战友聚会的计划，当然，他眼下想要的是，洗个澡、吃个汉堡，然后睡一觉。”
——哈里的朋友

英国王位第三顺位继承人哈里王子当地时间3月1日上午11时30分左右乘军机抵达英国。他在阿富汗的10周战地生活画上句号。

奥斯卡新影后质疑9·11

“我们见过类似的建筑被飞机撞上，它们烧起来了吗？”
——奥斯卡新晋影后

奥斯卡新晋影后、法国女演员玛丽昂·考迪尔拉德被曝曾质疑美国在9·11事件和1969年登陆月球中作假。这不免让她再次面对美国影迷时陷入尴尬。

俄老妇冬天爱睡野地

“我在菜园子内放了一张床，总是睡在那里。当气温下降至零下30摄氏度时，我就穿得稍微暖和些：一床毯子和一块头巾。我在外面睡得非常好。我的邻居把我看作怪人，一些人叫我雪人，说我应该搬到北极去住。”
——玛丽亚·蒂雅科瓦

这名60岁的俄罗斯女子经常大冬天睡在户外，还坚持7年在冬日仅穿毛线衫外出。她声称，这种生活方式能让她活到147岁。
均据新华社电

全球扫描

世贸残钢造军舰名叫“纽约”号

部分利用世界贸易中心残余钢铁建造的美国两栖作战舰“纽约”号正式命名仪式3月1日在路易斯安那州的埃冯代尔造船厂举行。

“纽约”号造价10亿美元，长208米、宽32米，排水量2.5万吨。船首部分使用了来自世贸中心遗址的7.5吨残余钢材。

印政府拟投巨资建护虎队

印度财政部长帕拉尼潘·奇丹巴拉姆2月29日提出一项议案，计划斥资1315万美元建立一支特种护虎队，保护境内濒临灭绝的老虎。
均据新华社电

通通有

健 康 资 讯

糖尿病药价低真中

河南中医离退休专家门诊部糖尿病专科，采用纯中药专治糖尿病及并发症，疗效确切，不管您以前用西药治疗或者用胰岛素治疗，血糖尿糖居高不下，病情多么严重，在这里一疗程30天，只花100多元钱就能让您体验到实实在在的效果，免费测血糖。

河南中医离退休专家医院

咨询电话：0371-65291191

中药专治结肠炎

河南中医离退休专家门诊部郭沉禾教授，采用纯中药系列药物，专治各种急慢性结肠炎引起的腹胀、腹痛、腹泻、脓血便、大便不成形、大便次数多等顽固性结肠炎，疗效确切，一般用药3-6天见效，2-3个疗程康复，3年内复发免费治疗。

河南中医离退休专家医院

咨询电话：0371-66663319

30年，伊朗总统首访伊拉克

主要为了加深经贸合作 外界认为此举是在向美国示威

伊朗总统马哈茂德·艾哈迈迪-内贾德2日开始对伊拉克进行为期两天的正式访问。

这是1979年伊朗发生伊斯兰革命以来，伊朗总统首次出访邻国伊拉克。

法新社报道，内贾德的专机2日从德黑兰机场起飞，当地时间9时05分（北京时间14时05分）抵达伊拉克巴格达国际机场。

内贾德所率代表团人数众多，包括伊朗外长马努切赫尔·穆塔基等政府要人。前往机场迎接的伊拉克官员包括外长霍希亚尔·马哈茂德·兹巴里。

巴格达机场周边道路当天戒备森严。每隔百米，便有伊拉克军警列队巡逻。

下机后，伊朗总统代表团一行登上军车，前往位于巴格达中心卡尔拉达区的伊拉克总统住处。

艾哈迈迪-内贾德将在那里会晤伊拉克总统贾拉勒·塔拉巴尼、总理努里·马利基、副总统

阿迪勒·阿卜杜勒-迈赫迪等人。

加深经贸合作是此次出访的重要目的之一。此外，伊朗将向伊拉克提供10亿美元贷款，用于伊朗公司在伊拉克负责的建设项目。悬而未决的边界问题也是议题之一。

内贾德总统行前强调，此次出访不针对任何第三国。不过，分析人士认为，从他的发言看，伊朗总统有向美国人示威的一面。

新华社供本报特稿



以色列军队1日凌晨对加沙地带发动大规模攻击，造成61名巴勒斯坦人死亡，其中包括许多平民，以军方面也有两名士兵被打死。这一天也成为去年夏天以来加沙地带最血腥的日子。巴方谈判官员1日说，以军行为将“葬送”和谈。

一瞬间，加沙街道成了战场

巴以冲突升级，61名巴勒斯坦人被打死，其中不少是平民
1日成了去年夏天以来加沙地带最血腥的日子

交火

房屋被毁孩子哭着要爸爸

加沙救援人员说，以军当日行动造成加沙61人死亡，其中包括许多平民。

美联社报道，目前尚无法全部确认死者身份，已知其中有至少16名平民，包括一名儿童、一名17岁女孩和多名20来岁的青年。

以军一名女发言人说，当日行动杀死至少15名巴方武装人员，5名以军受伤，而巴武装人员向以色列南部发射至少40枚火箭弹。

以军当日攻势主要集中于加沙地带北部城市杰巴利耶附近，空军与地面部队同时出动。当地人口稠密，设有难民营，也被视作哈马斯活动较频繁地带。

目击者说，2月29日午夜刚过，以军坦克在直升机掩护下进入这一地区。街道瞬时一片狼藉，变为城市战场。杰巴利耶40岁居民阿布·阿拉说：“我们处于一场全面战争中。我们听见火箭弹和爆炸声处处响起，他们向任何移动的东西开枪。”

多座房屋被坦克击毁。美联社记者看到，

救援人员从一座被毁房屋中抬出一名看起来已无法动弹的女子。另一名女子哭着说：“房子里还有孩子。”而一名孩子尖叫着：“我要爸爸。”以军方说，他们不清楚坦克击毁民众房屋的消息。

在当地采访的多名媒体摄影记者困于冲突中，已有记者受伤消息出现。

罪孽

“比大屠杀更为恶劣”

以军暴力攻势引起巴方强烈谴责，巴民族权力机构主席马哈茂德·阿巴斯称其“大屠杀更为恶劣”，呼吁国际社会“保护巴勒斯坦人”。

“我们反对向以发射火箭弹，但无法想象，以色列对于巴方火箭弹袭击的反应竟然如此恐怖。”阿巴斯在西岸城市拉姆安拉说，“正在发生的事情比大屠杀更为恶劣，这非常令人遗憾。我们呼吁世界亲眼看一下，亲身判断一下，究竟谁在实施国际恐怖主义。”阿巴斯还说：“以色列使用了一个已被禁60多年的词语——大屠杀，这令人遗憾，我们呼吁国际作出反应。”

以国防部副部长马坦·维勒奈2月29日称将

用“大屠杀”还击巴武装人员火箭弹袭击。以政府事后解释，这名高官措辞的本意是“灾难”。

现流亡于国外的巴伊斯兰抵抗运动（哈马斯）领导人哈立德·迈沙阿勒1日说，以方行为是“一场真正的大屠杀”，“巴勒斯坦人是受害者，以色列是刽子手”。

他说，阿巴斯称哈马斯与“基地”组织有联系的做法为以色列“提供了掩护”，并批评一些欧洲国家对以色列的“屠杀”行为坐视不理。他警告说，巴勒斯坦人将“像雄狮一样去战斗”，打败入侵加沙的以军。

后果

巴以和谈陷入危机

以军1日行动过后，巴方和谈代表艾哈迈德·库赖说，包括阿巴斯在内的巴方领导人当日在拉姆安拉召开会议，有意暂时中止和谈。

以色列官员1日同样召开会议，讨论加沙局势对和谈进程影响。

据称巴以双方谈判人员最近几周几乎每天都碰面，但2月27日以来不断趋紧的加沙局势让和谈陷入危机。

新华社供本报特稿

通通有

www.tototoyou.net

健 康 资 讯

广告热线：63396000 67655128 传真：63330293 67655048

地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

糖尿病药价低真中

河南中医离退休专家门诊部糖尿病专科，采用纯中药专治糖尿病及并发症，疗效确切，不管您以前用西药治疗或者用胰岛素治疗，血糖尿糖居高不下，病情多么严重，在这里一疗程30天，只花100多元钱就能让您体验到实实在在的效果，免费测血糖。

河南中医离退休专家医院

咨询电话：0371-65291191

新郑市第二人民医院**肿瘤专科**

新郑市第二人民医院肿瘤专科纯中药治疗乳腺癌、子宫癌、卵巢癌、恶性淋巴瘤、胃部肿瘤、肺部肿瘤、鼻咽癌等，无痛苦、无毒副作用，疗效独特，欢迎咨询。地址：新郑市中华北路19号 联系人：樊玉梅 赵秀梅 李惠敏 赵淑霞

新郑市第二人民医院

专家热线电话：0371-68385650 68385690 68385662

通通有

www.tototoyou.net

招 商 招 聘

广告服务热线：63396000 67655128

地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室

陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

金融公司诚聘业务主管5名：月薪5000元
内勤3名：800元+奖金

VIP客户回访专员10名：月薪2000元

要求：年龄25-40岁，本市户口，高中以上学历，亲和力强。

待遇：享受养老、医疗待遇，有双休日、公费旅游。

林萍 13213016189 15890062786

原优胜南路四川天府餐馆

四川天府 小吃连锁加盟

20年特色主打：以凉面、担担面、牛肉面、麻辣烫等为主食主打产品，以怪味鸡、豆鼓鱼、熏牛肉等为小菜主打产品。

详情请登陆：www.TianZhuanKC.com

诚招：区域经营商 小型网点经营者 对于学生创业者和困难家庭免收加盟费

招商电话：0371-68212018 13838216930 招商地址：农业路与沙口路四川天府大酒店